

Кристиан Люшер: как только, так сразу |

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 13.07.2009.



Кристиан Люшер (© TG)

Политические силы кантона Женева выдвинули свое тяжелое оружие в борьбе за пост в Федеральном совете. Кандидатом на место уходящего в отставку Паскаля Кушпена станет 45-летний женевский адвокат Кристиан Люшер.

|

Люшер, член Либерально-Демократической партии, совсем еще новичок в Национальном совете по сравнению со многими коллегами - он заседает в Берне чуть менее двух лет. Политический портрет 45-летнего женевского юриста многогранен, попробуем коснуться всех его сторон.

Потому, что жизнь борьба



Мэтр Люшер в зале суда (рисунок Патрика Тонде)

С 2001 по 2007 год Люшер был членом Большого совета Женевы, а с 1999 по 2003 годы - муниципальным советником в Troinex, в кантоне Женева. Он много раз был инициатором политических споров по разным вопросам, при этом опираясь на свой адвокатский опыт и юридические знания.

«Коронной лошадкой» адвоката является тема безопасности: широкой публике имя Люшера стало известно главным образом благодаря его борьбе с нищенством (действительно, пользуясь либеральным законодательством, летом Женеву и окрестности наводняет большое количество [попрошаек из Восточной Европы](#). «Наша Газета» писала о том, что нищенство становится здесь организованным бизнесом).

Теме безопасности практически полностью была посвящена его предвыборная кампания 2007 года, по результатам которой Люшера избрали в Национальный совет. Политологи, да и просто те, кто имеет уши и ориентируется хоть немного на швейцарской политической сцене, замечают, что многие тезисы Люшера близки позиции к Народной партии Швейцарии, «правую» и националистическую линию которой в основном поддерживают жители глубинки. Это может принести ему дополнительную поддержку НПШ и в целом правых сил в момент выборов в Федеральный совет.

Спорт



Бегом от инфаркта, Кристиан Люшер между заседаниями парламента

На снимке справа фотограф Tribune de Genève запечатлел обычный момент из жизни Люшера: в Берне, в перерыве между парламентскими заседаниями он совершает пробежку в компании своего однопартийца Хуга Хильтпольда. Имя нового кандидата связано и с женевским футбольным клубом Servette. В 2002 году тот вошел в президентский совет клуба вместе с коллегой-адвокатом Оливье Карапом и главой торговой группы Jelmoli Аланом Ролланом. К сожалению, тройка высокопоставленных футбольных фанатов не смогла спасти клуб, финансовая ситуация которого была катастрофической, от банкротства.

Зрелища

Кристиан Люшер обожает театр и сам поднимался на сцену не только для произнесения политических речей: он участвовал в постановке пьесы «Одннадцать маленьких негритят» в Женеве.

Любовь

Моложавый и подтянутый Люшер - гламурный политик. Он регулярно становится героем колонки светской хроники, как, например, во время своего романа с одной из известнейших прекрасных дам Швейцарии, Лолитой Мореной. Экс-мисс Швейцарии,



С Лолитой Мореной

фотомодель и владелица модной империи, официально провела с Кристианом Люшером несколько месяцев - с конца 2008 по март 2009 года. Люшер разведен, у него двое сыновей, 20 и 17 лет.

Напомним, что на место выходящего в отставку Паскаля Кушпена, уроженца романдинской Швейцарии и члена Либерально-Демократической партии, швейцарцы все-таки желают получить кандидата с аналогичными качествами: франкоязычного и либерального. Так что шансы женевского адвоката войти в один прекрасный день в большую семерку, коллегиально управляющую страной, высоки.

Всего на сегодняшний день в Федеральный совет было выдвинуто шесть кандидатов, из них самые значительные политики - это Давид Буркхальтер (Радикально-Демократическая партия, Невшатель), Мартина Бруншвиг Граф (Либеральная партия, Женева).

Статьи по теме:

[Кто придет на смену Паскалю Кушпену?](#)

[До свиданья, господин Кушпен!](#)

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/kristian-lyusher-kak-tolko-tak-srazu>